

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

वर्ष: १६ अङ्क: ८५ २०८१ माघ २५ गते मंगलबार 11 February 2025, Tuesday - पृष्ठ ४ मूल्य रु. ५/-

गाडीको ठक्करबाट चितुवाको मृत्यु

हेटौडा : हेटौडा-अमलेखगन्ज सडक खण्डमा सवारी साधनको ठक्करबाट चितुवाको मृत्यु भएको छ। सोमबार बेलुकी करिब साढे ८ बजेको समयमा सवारी साधनको ठक्करबाट वयस्क चितुवाको घटनास्थलमै मृत्यु भएको हो। सडकमा चितुवा मृत अवस्थामा देखेपछि प्रहरी उपस्थित भएको थियो। चितुवालाई ठक्कर दिने गाडीको पहिचान हुन सकेको छैन। यसअघि २०७७ साल पुसमा सवारी साधनको ठक्करबाट अमलेखगन्ज-पथलैया सडकखण्डमा दुर्लभ पाटेबाघको मृत्यु भएको थियो।

भ्रष्टाचारमा संलग्न ठुला माछाहरु अख्तियारले पक्राउ गर्नुपर्छ: देवकोटा



अख्तियारको वार्षिकोत्सव समारोहलाई सम्बोधन गर्नुहुँदै बागमती प्रदेश प्रमुख दिपक प्रसाद देवकोटा।

समाज संवाददाता

हेटौडा : बागमती प्रदेश प्रमुख दीपक प्रसाद देवकोटाले अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले सबै प्रकारका भ्रष्टाचारमा संलग्न ठुला माछा पक्राउ गर्नुपर्ने बताउनुभएको छ। उहाँले साना भ्रष्टाचारका घटनालाई छानविन र कारवाही गरी मुद्दाको संख्यामात्र बढाउने नभई ठुला र सबै प्रकारका भ्रष्टाचारी माछाहरु समात्न सक्नु पर्ने बताउनुभयो। अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगको वार्षिकोत्सवको अवसरमा सोमबार हेटौडास्थित आयोगको कार्यालयमा आयोजित सभालाई सम्बोधन गर्नुहुँदै प्रदेश प्रमुख देवकोटाले जनताको निराशा चिदै भ्रष्टाचारको विरुद्ध खरो उत्रिन सक्नु पर्ने बताउनुभयो। बेईमानीका विरुद्धको कदम चाल्ने विषयमा खुट्टा

नकमाउन उहाँले अख्तियारलाई आग्रह गर्नुभयो। चुनौती चिदै अघि बढ्दा खास सफलता प्राप्त हुने उहाँले बताउनुभयो। अख्तियारको प्रगति फिनो देखिएको र उक्त विषयमा गम्भीर हुनुपर्ने उहाँको भनाई छ। 'भ्रष्टाचार जघन्य अपराध हो। यसको निन्दा कुनै शब्दमा लिन सकिँदैन। आफ्नो अख्तियारीलाई दुरुपयोग गरी देश, जनता र सुशासनको विरुद्ध नैतिकता र कानून विपरित जाने जो कोहीलाई सुक्ष्म अनुसन्धान र निष्पक्ष कारवाही प्रक्रियामा अघि बढाउनु पर्दछ', प्रदेश प्रमुख देवकोटाले भन्नुभयो, 'अख्तियारलाई साना/साना भ्रष्टाचारका मुद्दामा हात हालेर संख्यात्मक विवरण पेश गर्ने तर ठुला र संस्थागत भ्रष्टाचार का मुद्दाहरुमा हात हाल्न हिचकिचाउने भन्ने आरोपहरु पनि लागेको पाइन्छ। यी

आरोपलाई गलत साबित गराउन साना/ठुला सबै प्रकृतिका भ्रष्टाचारी माछाहरुलाई पक्रिन सक्नु पर्दछ।' उहाँका अनुसार कार्यसम्पादनमा देखिएको सुस्तताले युवाहरुमा निराशा बढाइरहेको छ। राज्यका निकायहरुलाई दोषारोपण गरेर हिलासुस्ती गर्ने छुट नरहेको र तिव्र रुपमा गतिशील विश्वको लय समाउन सबैले परिस्कृत हुनुपर्ने उहाँले बताउनुभयो। भ्रष्टाचार हुन नदिन ईमान्दारिता, पारदर्शिता र सुशासनका विषयवस्तु विद्यालय र कलेजका पाठ्यक्रममा समावेश गरिनुपर्ने उहाँको धारणा रहेको छ। कार्यक्रममा प्रदेशका आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्री सुरजचन्द्र लामिछानेले भ्रष्टाचार देश विकास र समृद्धिको बाधक भएको बताउनुभयो। भ्रष्टाचारका कारण नागरिकको मौलिक हक उपभोगमा समेत बाधा पुऱ्याउने उहाँले बताउनुभयो। पछिल्लो समय देशमा नीतिगत भ्रष्टाचार र कामचोरी बढेको उहाँको भनाई छ। भ्रष्टाचारको अंक दिनप्रतिदिन बढिरहेकोले यसको अन्त्य गर्ने जिम्मेवारी अख्तियारको मात्र नभई सम्पूर्ण नागरिक समाज, निजी क्षेत्रको समेत भएको उहाँको भनाई छ। प्रदेश सरकार सुशासन पारदर्शिता कायम गर्न प्रतिवद्ध रहेको उहाँले बताउनुभयो। मन्त्री लामिछानेले प्रदेश सरकार न्याय प्रणालीको सुदृढीकरण र प्रशासनिक क्षेत्रमा सुधारका लागि अघि बढिरहेको बताउनुभयो। नीति निर्माण, बजेट व्यवस्थापन, सार्वजनिक खरिद प्रक्रियामा पारदर्शिता र निष्पक्षता कायम गर्न सरकार जिम्मेवार ढंगबाट अघि बढेको उहाँले बताउनुभयो।

बिमा ओपिडी पुनः दर्ता सहज



नेपाल सरकार स्वास्थ्य मन्त्रालय मदन भण्डारी स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान हेटौडा अस्पताल

समाज संवाददाता

हेटौडा : हेटौडा अस्पतालमा मंगलबारबाट स्वास्थ्य बिमाका विरामीको ओपिडी पुनः दर्ता प्रक्रिया सहज बनाइएको छ। मदन भण्डारी स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान अन्तर्गतको हेटौडा अस्पतालले सोमबार सूचना प्रकाशन गरी बिमा ओपिडी टिकट पुनः दर्ताको लागि लाइन बस्न नपर्ने जनाएको हो। एक पटक ओपिडी टिकट दर्ता गरिसकेपछि ७ दिनसम्म विरामीले सम्बन्धित विभागबाटै पुनः दर्ता गरेर फलोअप गर्न सकिने जनाइएको छ। जुन विभागबाट सेवा लिने हो, सोही विभागमा पुनः दर्ता गर्न सकिने व्यवस्था मिलाइएको सूचनामा उल्लेख छ। लाइन नबसी विलिड र फार्मसीबाट औषधि लिन सकिने सूचनामा उल्लेख गरिएको छ। डाक्टरसँग कन्सल्ट गर्नका लागि ७ दिनभित्र पुनः दर्ता नगरी सिधै डाक्टर भेट्न सकिने बताइएको हो। डाक्टरसँग कन्सल्ट गरिसकेपछि भने सम्बन्धित डाक्टरको नाम, एनएमसी नम्बर र मिति उल्लेख गरिएको छाप अनिवार्य लगाउनु पर्नेछ। त्यसपछि मात्र विलिड तथा औषधि लिन सकिने सूचनामा बताइएको छ।

किशोर टण्डन अनेरास्ववियूको उपाध्यक्ष



किशोर टण्डन

समाज संवाददाता

हेटौडा : मकवानपुरका विद्यार्थी नेता किशोर टण्डन नेकपा एकीकृत समाजवादी निकट विद्यार्थी संगठन अखिल नेपाल राष्ट्रिय स्वतन्त्र विद्यार्थी यूनियन (अनेरास्ववियू) को उपाध्यक्ष हुनुभएको छ। अनेरास्ववियूको आसन्न महाधिवेशन

आयोजक कमिटीको रुपमा महेश श्रेष्ठको अध्यक्षतामा गत शुक्रबार घोषणा गरिएको १ सय ९९ सदस्यीय महाधिवेशन आयोजक कमिटीमा बागमती प्रदेशबाट मकवानपुरका टण्डन उपाध्यक्ष हुनुभएको हो। टण्डन यसअघि उपमहासचिव हुनुहुन्थ्यो। अनेरास्ववियूले सात प्रदेशबाट एक एक जना, विश्वविद्यालय, प्राविधिक शिक्षा र अन्य हेर्ने एक एकजना गरी १० जनालाई उपाध्यक्षको जिम्मेवारी दिएको छ। महासचिवमा राजन शर्मा पराजुलीलाई जिम्मेवारी दिइएको उपाध्यक्ष टण्डनले जानकारी दिनुभयो। आगामी २०८२ साल जेठ महिनामा महाधिवेशनको तयारी भइरहेको उल्लेख गर्नुहुँदै उपाध्यक्ष टण्डनले भन्नुभयो, 'आगामी महाधिवेशनबाट उमेर हद लागु हुनेछ। ३२ वर्ष भन्दा कम उमेरका विद्यार्थी मात्रै संगठनको सदस्य हुन पाउनेछन्।'

खैरो हिरोइनसहित अमन प्रजा पक्राउ



लागूऔषध खैरो हेराइनसहित पक्राउ परेका अमन प्रजा।

समाज संवाददाता

हेटौडा : लागूऔषध खैरो हेरोइन ५७० मिलि गामसहित हेटौडाबाट

एकजनालाई मकवानपुर प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। आइतबार साँझ ५ बजेर २१ मिनेटको समयमा प्रहरीले प्रजालाई हेटौडा-१, चौकीटोलबाट २० वर्षीय अमन प्रजालाई पक्राउ गरेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले जनाएको छ। विशेष सूचनाका आधारमा बडा प्रहरी कार्यालयबाट खटिएको प्रहरी टोलीले प्रजालाई पक्राउ गरेको बताइएको छ। मनहरी गाउँपालिका-४, मसिने घर भई हाल हेटौडा-२ चौकीटोलमा डेरा गरी बस्ने प्रजालाई हिरासतमा राखेर थप अनुसन्धान गरिरहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले मकवानपुर जिल्ला अदालतबाट ५ दिनको म्याद थप अनुमति लिई प्रजालाई हिरासतमा राखेको छ।

हेटौडा अस्पतालमा पुसमा २१ किशोरी आमा बने

समाज संवाददाता

हेटौडा : हेटौडा अस्पतालमा पुस महिनामा २० वर्षभन्दा कम उमेरका २१ जना किशोरी आमा बनेका छन्। अस्पतालमा २ सय ८३ जना गर्भवतीले शिशुलाई जन्म दिँदा किशोरावस्थामै २१ जना किशोरी आमा बनेको हेटौडा अस्पतालका मेडिकल रेकर्डर सफलचन्द्र कँडेलले जानकारी दिनुभयो। पुस महिनामा हेटौडा अस्पतालमा ७ वटा गर्भवतीको जटिल शल्यक्रिया गर र शिशु निकाल्नु परेको र एक सय १८ जना गर्भवतीलाई शल्यक्रिया गरेर शिशु निकालिएको थियो। यस्तै एक सय ५८ जना गर्भवतीले सामान्यरूपमा शिशुलाई



जन्म दिएका थिए। यसअघि मंसिर महिनामा २० वर्षभन्दा कम उमेरका २२ जना किशोरी आमा बनेका थिए। ३ सय २२ जना आमा बन्दा किशोरावस्थामै २२ जना आमा बनेका हुन्। यस्तै, कात्तिक महिनामा २३ जना किशोरी आमा बनेका थिए। २ सय ९७ गर्भवतीले शिशुलाई जन्म दिँदा २० वर्षभन्दा कम उमेरमै २३

किशोरीले शिशुलाई जन्म दिएका हुन्। चालु आर्थिक वर्षको साउन महिनामा २६ जना, भदौमा १९ जना र असोजमा १२ जना किशोरी आमा बनेका थिए। गरिवी र अशिक्षाका कारण मकवानपुरका गामीण क्षेत्रमा अझै बालविवाह नरोकिनुले किशोरीहरु आमा बन्ने क्रम जारी छ। हेटौडा उपमहानगर भित्रका ग्रामीण वडामा पनि बालविवाह रोक्न सकेको छैन। २० वर्षभन्दा कम उमेरमा विवाह गर्नु/गराउनु नेपालको वर्तमान कानूनले दण्डनीय अपराध ठहर्‍याएको छ। तर, मकवानपुरमा उमेर नपुगी बालविवाह गर्ने र किशोरीहरु आमा बन्ने क्रम भने रोकिएको छैन।

गाउँपालिका राष्ट्रिय महासंघको बैठक मकवानपुरगढीमा

समाज संवाददाता

हेटौडा : सोमबार गाउँपालिका राष्ट्रिय महासंघ बागमती प्रदेश समितिको १० औं बैठक मकवानपुरको मकवानपुरगढी गाउँपालिकामा बसेको छ। २/२ महिनामा घुमिफर बैठक अन्तर्गत समितिका अध्यक्ष कर्णबहादुर मगरको अध्यक्षतामा बसेको बैठकले विभिन्न निर्णय गरेको छ। मकवानपुरगढी गाउँपालिका-२ का वडा अध्यक्ष बखान सिंह पाख्रिनका अनुसार विवाह उमेर १८ वर्ष कायम गराउन बागमती प्रदेश सरकारलाई ध्यानाकर्षणदेखि जनप्रतिनिधि, पालिकाको समस्या तथा चुनौती, अवसरबारे छलफल गरिएको छ। पालिकाको वस्तुगत प्रगति विवरण प्रस्तुत गर्नुहुँदै वडा अध्यक्ष पाख्रिनले



समानरूपले बजेट वितरण, पालिकाका अध्यक्ष उपाध्यक्षबीचको समझदारी नहुँदा अडकिएका कामकारवाहीसँगै स्थानीय सरकार र प्रदेश सरकारबीच बाभिएका कानून संशोधन गर्न प्रदेश सरकारलाई दबाव दिने निर्णय गरिएको छ। यस्तै, २० वर्ष विवाह उमेर हद कायम गर्दा कतिपयले कारागारमा जीवन बिताउनु परेको र घर तथा परिवारबाट

टाढा हुने क्रम बढेको भन्दै विवाह उमेर हद १८ वर्ष कायम गर्न दबाव दिने निर्णय गरिएको छ। गिट्टी, बालुवा उत्खननमा समेत कानुनी भ्रमेला रहेकाले संशोधन गर्न प्रदेश सरकारलाई दबाव दिने निर्णय गरिएको उहाँले जानकारी दिनुभयो। बैठकमा मकवानपुरगढी गाउँपालिकाका अध्यक्ष दोर्जे लामा स्याङ्तानलगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

|| विशेष आकर्षण ||

हेटौडा आईडल
Construction Expo-2

निर्माण व्यवसायी संघ मकवानपुरको आयोजनामा वर्षी मिति २०८१ फागुन ६ गतेदेखि १८ गतेसम्म हेटौडा-१० टिसिएन चौर मा सोभो राष्ट्रिय निर्माण तथा व्यापार महोत्सव-२०८१ हुन गइरहेको छ। सोही अवसरमा **हेटौडा आईडल** गायन प्रतियोगिता हुने भएकोले ईच्छुक नव गायकहरुले संघको कार्यालयमा सम्पर्क गरी रु. १००/- (रु. एकसय) को फारम भर्न तथा एकराति फोटो सहित २०८१ फागुन २ गतेसम्म बुकाउन हुन अनुरोध गरिन्छ।

सम्पर्क : निर्माण व्यवसायी संघ, मकवानपुर । हेटौडा-१० सम्पर्क: ०५७-५२०८१, १८८८८००८१ (विचा)

CONSTRUCTION EXPO-2

दोस्रो राष्ट्रिय निर्माण तथा ब्यापार महोत्सव-२०८१

फागुन २०८१ फागुन ६ गतेदेखि १८ गतेसम्म

स्थान : हेटौडा-१०, टिसिएन चौर ।

आयोजक : निर्माण व्यवसायी संघ, मकवानपुर । सम्पर्क: ०५७-५२०८१६

महोत्सवका आकर्षणहरु

- निर्माण उपकरण तथा सामग्रीहरुको प्रदर्शनी एवम् विक्री ।
- बहुराष्ट्रिय कम्पनीहरुको उत्पादनको प्रदर्शनी एवम् विक्री ।
- सूचना प्रविधि प्रदर्शनी ।
- कृषि उत्पादनको प्रदर्शनी तथा कृषि प्रतियोगिता ।
- दैनिक राष्ट्रिय/स्थानीय कलाकारहरुको प्रस्तुती ।
- शैक्षिक, घरजग्गा, अटो तथा खाना महोत्सव ।
- मनोरञ्जनात्मक बाल उद्यान ।
- नविनतम उपकरणहरुको प्रदर्शनी ।
- नयाँ/नौलो प्रविधिको प्रदर्शनी ।

बागमती गोल्डकप आफ्नै मैदानमा पूर्वप्रधानमन्त्री प्रचण्डले उद्घाटन गर्ने

प्रधानमन्त्री क्रिकेट छनोट प्रतियोगिता आजबाट



पत्रकार सम्मेलनमा प्रतियोगिताबारे जानकारी दिँदै ।

समाज संवाददाता

हेटौंडा : मकवानपुरको बागमती गाउँपालिकामा हुन लागेको सातौँ संस्करणको बागमती गोल्डकप फुटबल प्रतियोगिताको उद्घाटन नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष एवम् पूर्वप्रधानमन्त्री पुष्पकमल दहाल 'प्रचण्ड' ले गर्नुहुने भएको छ । आगामी फागुन ३ गतेदेखि बागमती गाउँपालिकाको आफ्नै शहीद स्मृति रंगशालामा प्रतियोगिता हुनेछ । मकवानपुर जिल्ला खेलकूद विकास समितिको कार्यालय परिसरमा सोमबार पत्रकार सम्मेलनको आयोजना गर्दै पालिका खेलकूद विकास समितिका अध्यक्ष रहर सिंह थिङले गाउँपालिकाको मुख्य सहयोगमा प्रतियोगिता हुन लागेको जानकारी दिनुभएको छ । गत वर्ष छैटौँ

संस्करणको गोल्डकप प्रतियोगिता फापरबारीको जनता माध्यमिक विद्यालयको खेलमैदानमा भएको थियो । प्रतियोगिताको उद्घाटन खेलमा आयोजक बागमती गाउँपालिका र बागमती युथ क्लब सल्लाहीको टिमबीच प्रतिस्पर्धा हुने उहाँले बताउनुभयो । प्रतियोगितामा ७ वटा 'ए' डिभिजन क्लब र ३ वटा मोफसलका क्लबसहित १० टिमको सहभागिता रहने उहाँले बताउनुभयो । प्रतियोगिता आयोजना गर्नका लागि गाउँपालिकाबाट २५ लाख रुपैयाँ सहयोग प्राप्त हुने उहाँले बताउनुभयो । ७४ लाख ७३ हजार रुपैयाँ खर्च हुने अनुमान गरिएको प्रतियोगिताका लागि मकवानपुरको १० वटै पालिकाबाट, सिन्धुली जिल्लाको मरिण गाउँपालिका र

हरिहरपुरगढी गाउँपालिकासँग पनि सहयोगका लागि पहल गरिएको उहाँले बताउनुभयो ।

पत्रकार सम्मेलनमा बागमती गाउँपालिकाका अध्यक्ष सक्ेश घलानले यस वर्षबाट पालिकाले खेलमैदानलाई व्यवस्थित गरेर प्रतियोगिताको आयोजना गर्न लागेको बताउनुभएको छ । पालिकाले सबै विधाका खेलको संरचना निर्माण गर्नका लागि श्रमदानका लागि पहल गरिएको बताउनुभयो । प्रतियोगिताको उपाधि विजेता टिमले १० लाख रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछ, भने उपविजेता टिमले ५ लाख रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछ । यस्तै, प्रतियोगिताको सर्वोत्कृष्ट खेलाडीलाई १ लाख १ हजार रुपैयाँ तथा विधागत उत्कृष्ट खेलाडीलाई जनही २५ हजार प्रदान गरिनेछ । म्यान अफ द म्याचलाई दश हजार रुपैयाँसहित ट्रफी प्रदान गरिने छ ।

गत वर्ष काठमाडौँको मछिन्द्र क्लबले उपाधि जितेको थियो भने सशस्त्र प्रहरी वलको एपीएफ उपविजेता बनेको थियो । प्रतियोगिताको फाइनल खेल फागुन १२ गते हुने आयोजकले जनाएको छ । पत्रकार सम्मेलनमा अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा) का केन्द्रीय सदस्य एवम् जिल्ला अध्यक्ष टिकाराम लामा, प्रदेश फुटबल संघका महासचिव लवराज ठकुरी, प्रदेश खेलकूद विकास परिषद्का निवर्तमान बोर्ड सदस्य माधव तिमल्सिना, मकवानपुर जिल्ला खेलकूद विकास समितिका अध्यक्ष राजकुमार मुक्तान, कार्यालय प्रमुख माधव कोइराला लगायतको उपस्थिति रहेको थियो ।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: दोस्रो संस्करणको प्रधानमन्त्री कप क्रिकेट छनोट प्रतियोगिता आज मंगलबारबाट सुरु हुने भएको छ । मकवानपुर जिल्ला क्रिकेट संघको आयोजनामा हेटौंडा-४ स्थित हुप्रचौरमा प्रधानमन्त्री कप क्रिकेट छनोट प्रतियोगिता सुरु हुने भएको हो । प्रतियोगिताको उद्घाटन खेलमा मकवानपुर क्रिकेट क्लब र क्रिकेट एकेडेमी मकवानपुर (क्यान) ११ वीच प्रतिस्पर्धा हुनेछ । मंगलबार हुने दोस्रो खेलमा ओमनगर क्रिकेट क्लब र न्यू मर्निङ क्रिकेट क्लबबीच प्रतिस्पर्धा हुनेछ । छनोट प्रतियोगिता फागुन ४ गतेसम्म सञ्चालन हुनेछ ।

लिगकम नकआउट प्रणालीमा सञ्चालन हुने प्रतियोगितामा ६ वटा टिमको सहभागिता रहेको प्रतियोगिताका संयोजक संजोग पोखरेलले जानकारी दिनुभएको छ । नेपाल क्रिकेट संघ (क्यान) को वार्षिक क्यालेन्डरअनुसार हुन लागेको प्रधानमन्त्री कप क्रिकेट प्रतियोगितामा मकवानपुरका खेलाडीहरू सहभागी गराउन छनोट प्रतियोगिता आयोजना गरेको संयोजक पोखरेलले बताउनुभयो । प्रतियोगितामा सहभागी भएका खेलाडीहरूमध्ये पहिलो चरणमा १८ जना खेलाडी छनोट गरेपछि १४ जनालाई प्रारम्भिक सूचीमा राख्ने उहाँले बताउनुभयो ।

जिल्लास्तरीय प्रतियोगिताबाट छनोट भएका खेलाडीहरूलाई मकवानपुर जिल्ला क्रिकेट संघको नेतृत्वमा १ सातासम्म बन्द प्रशिक्षणमा राखिने उहाँले बताउनुभयो । जिल्लाबाट १४ जना छनोटमा पर्न सफल हुने खेलाडी प्रदेशको प्रधानमन्त्री कप क्रिकेटको छनोट प्रतियोगितामा सहभागी



हुन पाउनेछन् । प्रदेश छनोटमा मकवानपुर सहित चितवन, नुवाकोट, ललितपुर, भक्तपुर र काठमाडौँ जिल्लाको टिमको सहभागिता रहने उहाँले बताउनुभयो । प्रदेशस्तरीय छनोट प्रतियोगिता फागुनको दोस्रो साताबाट हुने उहाँले बताउनुभयो । प्रतियोगिता आयोजना गर्नका लागि ४ दिन पहिला नै पिच निर्माणको काम गर्न सुरु गरेको उहाँले बताउनुभयो । उहाँका अनुसार क्रिकेटको सबै प्रतियोगिताहरू हेटौंडाको हुप्रचौरमा हुने भएकाले टर्गसहितको पिच निर्माण गरिएको छ । प्रधानमन्त्री कप क्रिकेट छनोट प्रतियोगिताको माध्यमबाट मकवानपुरका बायाँहाते तीव्र गतिका बलर रिजन ढकाल राष्ट्रियस्तरको प्रतियोगितामा सहभागी हुन सफल भएको उहाँले बताउनुभयो । प्रतियोगिता आयोजनाका लागि मकवानपुर क्रिकेट संघले १ हप्ता पहिला नै टिम दर्ता प्रक्रिया सुरु गरेको उहाँले बताउनुभयो ।

प्रतियोगितामा सहभागी भएका ६ वटा टिमहरूबीच प्रतिस्पर्धा गराएर उत्कृष्ट खेलाडी छनोट गरेर प्रदेशमा सहभागी गराइने उहाँले बताउनुभयो । जिल्ला अध्यक्ष करण महतरा क्षेत्री, सचिव विनोद बानियाँ र धिरज श्रेष्ठले खेलाडी छनोट

गर्नुहुने उहाँले बताउनुभयो । प्रतियोगिता अयोजनाको क्रममा आर्थिक सहयोगमा लागि हेटौंडा उपमहानगरपालिका ४ नम्बर वडा कार्यालयसँग सहयोगको पहल गरेको संयोजक पोखरेलले बताउनुभयो । प्रतियोगिता सम्पन्न गर्नका लागि २ लाख रुपैयाँ खर्च हुने अनुमान गरिएको उहाँले बताउनुभयो ।

हुप्रचौरको मैदानको संरचना निर्माण गर्नका लागि ६० देखि ७० हजार रुपैयाँको हाराहारीमा खर्च हुने अनुमान गरिएको उहाँले बताउनुभयो । गत वर्षको प्रधानमन्त्री कप क्रिकेट प्रतियोगितामा मकवानपुरबाट रिजन ढकालमात्र सहभागी भएको उहाँले बताउनुभयो । गत वर्ष सम्पन्न भएको प्रतियोगिताको फाइनल खेलमा मकवानपुर क्रिकेट क्लबले ओमनगर क्रिकेट क्लबलाई ३९ रनले पराजित गर्दै उपाधि उचाल्न सफल भएको थियो ।

प्रतियोगिताको उपाधि विजेता र उपविजेता टिमले शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन् भने सर्वोत्कृष्ट खेलाडी, सर्वोत्कृष्ट व्याट्सम्यान, सर्वोत्कृष्ट बलरलाई पनि ट्रफी, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्रदान गरिनेछ ।

भीमफेदीमा ग्यास बुलेट दुर्घटना

समाज संवाददाता

हेटौंडा : त्रिभुवन राजपथअन्तर्गत मकवानपुरको भीमफेदी गाउँपालिका-१, रातोमाटेमा ग्यास बुलेट दुर्घटना भएको छ । दुर्घटनाका कारण उक्त सडक खण्ड एकतर्फी मात्रै सञ्चालन भएको छ । हेटौंडा बजारबाट भैसेतर्फ जाँदै गरेको एनएल ०१ के ११९७ नम्बरको १२ चक्के भारतीय ग्यास लोड बुलेट गाडी दुर्घटना भएको हो । आइतबार राति करिब ९ बजेतिर दुर्घटना भएको ग्यास बुलेटका कारण बाटो अवरुद्ध भएको थियो । ग्यास बुलेट पल्टिएपछि भिन्नातर्फ खोलेर अस्थायी रूपमा साना सवारी साधनलाई एकतर्फी बाटो खोलिएको मकवानपुर प्रहरी प्रवक्ता डिएसपी श्याम अर्यालले जानकारी दिनुभएको छ । ग्यास बुलेट दुर्घटनामा मानवीय क्षति भने नभएको उहाँको भनाई छ । प्रहरी प्रवक्ता अर्यालका अनुसार ग्यास बुलेटको चालक र सहचालक दुवैजना सकुशल छन् । प्रवक्ता अर्यालले साँघुरो बाटो र अष्टयारो भूगोलका कारण बुलेट दुर्घटना भएको हुनसक्ने बताउनुभयो । उहाँले पल्टिएको ग्यास बुलेट उठाउन



क्रेन चितवनदेखि ल्याउनुपर्ने अवस्था रहेको बताउनुभयो । सोमबार साँझ क्रेन आइपुगे पनि ग्यास बुलेट उठाउन नसकिएको र मंगलबार विहानबाट ग्यास बुलेट उठाइने प्रवक्ता अर्यालले जानकारी दिनुभयो । प्रहरी प्रवक्ता अर्यालले भरी ग्यास बुलेटबाट कुनै किसिमको जोखिम भने नरहने स्पष्ट पार्नुभएको छ । उहाँले ग्यास बुलेट उठाउने र सवारी आवतजावतमा सावधानी अपनाइरहेको बताउनुभयो ।

हार्दिक बधाई

मकवानपुर जिल्ला तेक्वान्डो संघका सदस्य तथा जनज्योति तेक्वान्डो डोजाडका प्रमुख **बिमल विक** भारतको पुनेमा हाल भएको तेक्वान्डो खेलसम्बन्धी अन्तर्राष्ट्रिय निर्णायकको परीक्षामा उत्तीर्ण हुनुभएकोमा हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै उहाँको सफलताले मकवानपुर जिल्लासँगै राष्ट्रियस्तरमै तेक्वान्डो खेलको विकासमा महत्वपूर्ण सहयोग पुग्ने अपेक्षासहित उहाँको आगामी दिनमा निरन्तर सफलताको शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

लालकाजी रत्न बज्राचार्य, अध्यक्ष
एवम् मकवानपुर जिल्ला तेक्वान्डो संघ परिवार
हेटौंडा, मकवानपुर

आदरणीय वडावासीहरूमा जानकारीका लागि अनुरोध

नेपालको सविधानको भाग ३, मौलिक हकको धारा ३९ मा बालबालिकाको हकसम्बन्धी व्यवस्था भएको स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन, २००४ तथा बालबालिकासम्बन्धी ऐन, २०७५ समेतलाई कार्यान्वयन गर्न। गराउनका लागि यो वडा तत्पर रहेको हुँदा २० वर्ष मुनिका किशोर-किशोरीहरूले विवाह गरे गराएका दुवै पक्ष कानून बमोजिम दण्डनीय भई उक्त २० वर्ष मुनिको विवाह दर्ता नहुने र स्वतः बदर हुने भएकाले आ-आनो तर्फबाट सचेत भई अरुलाई समेत सचेत गराई कानूनको पालना गर्न गराउनका लागि हार्दिक अनुरोध गर्दछौ । साथै १४ वर्ष मुनिका बालबालिकालाई निष्कृष्ट प्रकारको श्रम (जस्तै मोटर ग्यारेज, होटेल, गिट्टी बलुवा ढुवानी आदि) मा नलगानु हुन र विद्यालयमा भर्ना गराई नियमित रूपमा पठानपाठन कार्यमा संलग्न गर्न, गराउनु हुन हार्दिक अनुरोध छ । यदि वडा भित्र माथि उल्लेखित कानून विरुद्धका कार्यहरू भए गरेमा कानून बमोजिम भई जाने व्यहोरा पनि जानकारी गराइन्छ ।

नरनाथ सुवेदी, वडाध्यक्ष
एवम् १५ नम्बर कार्यालय
हेटौंडा उपमहानगरपालिका

हेटौंडा उपमहानगरपालिका कार्यालयको अत्यन्त जरुरी सूचना

प्रस्तुत विषयमा यस हेटौंडा उपमहानगरपालिका अन्तर्गत "घ" वर्गको निर्माण इजाजतपत्र लिई काम गर्दै आउनु भएको तर मिति २०७७/०७/२५ देखि इजाजतपत्र नविकरण हुन बाँकी रहेको "घ" वर्गका व्यवसायीहरूलाई हेटौंडा उपमहानगरपालिका "घ" वर्गको निर्माण व्यवसायी इजाजतपत्र सम्बन्धी कार्यविधि, २०७५ को पाचौँ संशोधन कार्यविधि, २०८१ को दफा ३ को उपदफा ४ बमोजिम अनुसुचि-२ बमोजिम लागू दस्तुरमा थप रु. ३०,०००/०० (तीस हजार) दस्तुर तिरी मिति २०८२/०१/०१ सम्मको लागि इजाजतपत्र नविकरण अवधि थप गरिएको व्यहोरा सम्बन्धीत सबैमा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ । साथै तोकिएको अवधि भित्र नवीकरण हुन नआउने "घ" वर्गका निर्माण व्यवसायीको इजाजत पत्र स्वतः खारेज भएको मानिने व्यहोरा समेत अनुरोध छ ।

हेटौंडा उपमहानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
हेटौंडा, मकवानपुर
बागमती प्रदेश नेपाल

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी

ELISA, CLIA तथा फुल्लि अटोमेटेड मेसिनद्वारा रागतको स्पेसल जाँचहरू गरिन्छ ।

Papcytology
-थाईराईड
-क्यान्सर
-रक्तअल्पता
-वाथरोग
-बॉमोपन
-भाइरस सम्बन्धी सम्पूर्ण परीक्षण गरिन्छ ।

साथै रागत, दिसा, पिसाब, पिप कल्चर समेत गरिन्छ ।

(HRL)

सुल्ने समय: विहान ७:०० बजेदेखि बेलुका ७:०० बजेसम्म

सञ्चालनको छोटो अवधिमा हाम्रो सेवालाई विश्वास गर्दै सेवा गर्ने अवसर दिनुहुने सम्पूर्ण सेवाग्राहीप्रति आभारसहित अब प्रत्येक महिनाको दोस्रो शनिबार सुगर जाँच निशुल्क र चौथो शनिबार थाइराइड जाँचमा ५० प्रतिशत छुट हुने सहर्ष जानकारी गराउँदछौ ।

थप जानकारीका लागि HRL
हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी
हेटौंडा-१, भित्तुनाथ सम्पर्क फोन नं.: ०५७-५२०४५७

खाने हैन त खाजा.....?

200 Only

For Delivery 9802923576

Hetauda-4, School Road

